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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ Γ΄ ΑΘΗΝΑΣ 

Ενώσεις Γονέων μαζί με εκπροσώπους Συλλόγων Γονέων, γονείς και εκπροσώπους 

Συλλόγων Εκπαιδευτικών πραγματοποιήσαμε την Παρασκευή 31 Οκτωβρίου 

δυναμική κινητοποίηση στη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Γ’ Αθήνας. 

Αναδείξαμε για άλλη μια φορά την απαράδεκτη κατάσταση που επικρατεί στα 

σχολεία εξαιτίας των εκατοντάδων κενών σε εκπαιδευτικό και βοηθητικό προσωπικό. 

Σε συνέχεια και των εξαγγελιών της Υπουργού Παιδείας για την τοποθέτηση 3.500 

αναπληρωτών σε Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση στις 15 Νοεμβρίου, 

τη στιγμή μάλιστα που τα κενά υπολογίζονται τουλάχιστον σε 9.000 σε όλη την 

Ελλάδα, ο διευθυντής Εκπαίδευσης μας ενημέρωσε ότι τα κενά δε θα καλυφθούν στο 

σύνολό τους.  

Η συμφωνία του διευθυντή Εκπαίδευσης με την αντιεκπαιδευτική πολιτική του 

Υπουργείου έγινε ακόμα πιο καταφανής, όταν αφενός αρνήθηκε να δημοσιοποιήσει 

μέσω ανακοίνωσης της Διεύθυνσης την τραγική κατάσταση στην οποία βρίσκονται 

τα σχολεία λόγω των εκπαιδευτικών κενών και αφετέρου όταν ανερυθρίαστα δήλωσε 

ότι ο ίδιος θα συνεχίσει τις «τακτοποιήσεις», προαναγγέλοντας νέα λουκέτα σε 

τμήματα και σχολεία. Αυτές οι «τακτοποιήσεις» τα προηγούμενα χρόνια έκλεισαν 

σχολεία, δημιούργησαν 25άρια τμήματα ακόμα και με πολλούς μαθητές που έχουν 

την ανάγκη παράλληλης στήριξης ή άλλες μαθησιακές δυσκολίες, έδιωξαν μαθητές 

από τα σχολεία της γειτονιάς τους γιατί «δε χωρούσαν». 

Μάλιστα, ξεκαθάρισε ότι εκπαιδευτικοί παράλληλης στήριξης θα τοποθετηθούν με το 

«σταγονόμετρο», αφού το πρόγραμμα ΕΣΠΑ τελειώνει το 2027 και τα κονδύλια 

προορίζονται για την πολεμική οικονομία της ΕΕ των 800 δισ ευρώ. Αυτή την 

κατάσταση δεν την αποδεχόμαστε και δεν την ανεχόμαστε. Θα συνεχίσουμε τον 

αγώνα μας για πραγματικά δημόσια και δωρεάν ολόπλευρη μόρφωση διεκδικώντας: 

✓ άμεση ανάκληση όλων των συγχωνεύσεων, να μην πραγματοποιηθεί καμία 

νέα συγχώνευση τμήματος ή σχολείων 

✓ μείωση του αριθμού των μαθητών ανά τμήμα, με ανώτερο αριθμό τους 15 

μαθητές 
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✓ άμεση κάλυψη όλων των εκπαιδευτικών κενών σε εκπαιδευτικούς γενικής 

παιδείας, ειδικής αγωγής και ειδικοτήτων 

✓ άμεση τοποθέτηση σχολικών νοσηλευτών σε όλα σχολεία 

✓ άμεση τοποθέτηση ψυχολόγων και κοινωνικών λειτουργών σε όλα τα σχολεία 

ΟΛΕΣ και ΟΛΟΙ στο πανεκπαιδευτικό συλλαλητήριο την Πέμπτη 6 Νοεμβρίου, 

12:00 στα Προπύλαια μαζί με γονείς, μαθητές, φοιτητές! 

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ 
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